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Для забезпечення стійкого зростання підприємства та 
формування позитивних результатів його фінансової діяльності 
необхідне існування ефективної системи фінансової безпеки, що 
забезпечить захист від загроз, що створюють його внутрішнє та 
зовнішнє середовище. Фінансова безпека будь-якого підприємства 
знаходиться у залежності з фінансової безпекою країни, тому, 
враховуючи нестабільність економічної ситуації в Україні, питання 
фінансової безпеки набуває все більшої актуальності.

У науковій літературі немає єдиного підходу до визначення 
категорії «фінансова безпека підприємства» , вона визначається лише 
як складова економічної безпеки. В Україні та світі цій проблемі 
приділили свою увагу такі вчені, як: І.О. Бланк, К.С. Горячева, 
Е.А. Олейников, І.В. Чібісова та інші.

Сутність категорії «фінансова безпека підприємства» можна 
трактувати з різних позицій [1, с. 65]:

• ступінь захищеності фінансових інтересів підприємства на усіх 
рівнях фінансових відносин;

• стан фінансової, грошово-кредитної, валютної, бюджетної, 
податкової, інвестиційної, митно-тарифної і фондової систем, що 
характеризуються, стійкістю до внутрішніх і зовнішніх негативних 
впливів, здатністю попередити зовнішню фінансову експансію, 
забезпечити ефективне функціонування національної економічної 
системи і економічне зростання;
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• створення умов функціонування підприємства при яких 
зведено до мінімуму можливість зловживання фінансово-економічними 
та інформаційними ресурсами підприємства [1].

На думку Е.А. Олейникова фінансова безпека визначається як 
стан найбільш ефективного використання корпоративних ресурсів 
підприємства, яке виражене у найкращих значеннях показників 
прибутковості і рентабельності бізнесу, якості управління і 
використання основних та оборотних засобів підприємства, структури 
його капіталу, норми дивідендних виплат за цінними паперами 
підприємства, а також курсової вартості його цінних паперів як 
синтетичного індикатора поточного фінансово-господарського стану 
підприємства і перспектив її технологічного і фінансового розвитку [2].

У своїх наукових працях І.В. Чібісова зазначає, що сутність 
фінансової безпеки підприємства полягає у наявності такого його 
фінансового стану, який характеризується: збалансованістю і якістю 
фінансових інструментів, технологій і послуг; стійкістю до загроз; 
здатністю підприємства забезпечувати реалізацію фінансових інтересів, 
а також місії і завдань достатніми обсягами фінансових ресурсів; а 
також спрямованістю на ефективний і сталий розвиток [3].

Заслужений діяч науки і техніки України Ігор Олександрович 
Бланк вважає, що під фінансовою безпекою підприємства слід розуміти 
кількісно і якісно детермінований рівень його фінансового стану, який 
забезпечує стабільну захищеність його пріоритетних збалансованих 
фінансових інтересів від ідентифікованих реальних і потенційних 
загроз зовнішнього і внутрішнього характеру, параметри яких 
визначаються на основі його фінансової філософії і створюють 
необхідні передумови фінансової підтримки його сталого розвитку в 
поточному й перспективному періоді [4].

Проаналізувавши визначення різних науковців щодо фінансової 
безпеки підприємства, робимо висновок про те, що під фінансовою 
безпекою слід розуміти такий стан підприємства, який 
характеризується стабільністю його розвитку, позитивною динамікою 
основних техніко-економічних показників його діяльності та 
фінансового стану, прибутковістю підприємства, високими значеннями 
рентабельності, а також можливістю підприємства, у разі необхідності, 
швидко з акумулювати фінансові ресурси та направити їх на вирішення 
проблеми, що виникла, або на уникнення ймовірних загроз, джерелом 
який може бути як зовнішнє, так і внутрішнє середовище підприємства.

Отже, якщо суб’єкт господарювання сформує ефективну систему 
фінансової безпеки, це дасть змогу стабільно працювати і бути 
конкурентоспроможним.
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